

种菜养鸡、乱建铁皮房、私拉电线…… 五建家属院，怎一个乱字了得？


96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

客运市场整治“一号行动” 86天盯紧28个重点区域

本报讯 昨日,记者从市交运委执法支队获悉,为保障春运期间道路客运正常运行,全市范围内已展开“一号行动”客运市场专项整治,这是继打击黑车“百日行动”之后新一轮的客运市场秩序整治。郑报融媒记者 刘凌智

全市28处重点区域 86天整治分为3个阶段

市交运委执法支队决定自1月5日至3月31日,在全市28处重点区域,开展为期86天的客运市场专项整治行动。

据介绍,“一号行动”分为3个阶段,分别为:

全面攻坚阶段(1月5日至31日),严厉打击各类道路客运违法行为,切实净化春运前客运市场经营秩序。

服务保障阶段(2月1日至3月12日),在第一阶段治理成效的基础上,提升执法服务保障水平,为旅客营造良好的出行氛围。

巩固提升阶段(3月13日至31日),针对前两个阶段暗访排查出的转移或新增的违法案件多发区域,采取有的放矢的执法策略,避免违法行为返潮,确保整治行动取得实效。

打击对象扩大 不再局限于黑车

据了解,本次行动已不再局限于打击黑车,以下重点违法行为也在整治范围之内,一旦查扣取证将依法处罚:

客运车辆未取得道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营的行为;客运车辆不按批准的客运站点停靠或者不按规定的线路、公布的班次行驶,强行招揽旅客,在旅客运输途中擅自变更运输车辆或者将旅客移交他人运输的行为;出租汽车拒载、议价、途中甩客、异地营运、故意绕道行驶、在客流集散地不服从调度私自揽客的行为。

高校园区、商贸中心等客源密集区 也纳入重点整治区域

而此次行动的整治范围也不再局限于郑州火车站、郑州火车东站、郑州机场、郑州汽车客运北站等交通枢纽地区,市区高速公路连接线等出入市区客流集散地,轨道交通、公共汽车等公共交通终点站,高校园区、商贸中心等客源密集区,也成为重点整治区域。

“一号行动”还将按照“属地+机动+应急”模式开展接处投诉举报工作,即8:30至17:30的投诉举报案件,由各属地大队处置;17:30至次日8:30的投诉举报案件,由各值班大队处置;遇紧急情况需临时增加区域执法力量,由机动大队提供执法力量投放保障。



院内私搭乱建的蓝色铁皮房显得扎眼



墙壁污损不堪,遍布小广告



各种杂物占用公共区域



铁皮房、违停车辆使得小区更拥挤



“美化人居环境”条幅下环境不整洁

深化文明城市创建“回头看”系列报道陆续推出后,引起社会强烈反响,本报曝光的问题已经或正在得到积极整改。

连日来,市民致电本报新闻热线96678反映,省五建社区家属院内,私搭乱建铁皮房现象大量存在,还有人圈占绿地养花种菜,甚至养起了鸡等家禽。

1月16日,记者对市民反映的情况进行了实地走访。郑报融媒记者 谷长乐 张翼飞 文/图



圈地建铁皮房 绿地上种菜养鸡

市民反映,省五建社区家属院成了脏乱差的集中地,“从建设路的大门进去,一直走到岗坡路的另一个门,越往里情况越严重,违建铁皮房把空地和走道都占了,严重影响居民生活”。

记者在小区里转上一圈,情况

属实,不少楼房前原有的空地上,建起了大大小小的简易铁皮房,有的停放电动车,有的用作储藏间,有的甚至人在里面住。一些一层住户还把部分绿地圈成大小不同的院子占为己有,在里面养花种菜,个别的居然养了鸡等家禽。

私搭乱建多年 跟风越来越严重

居民宋先生介绍,私搭乱建的现象在这里已经存在好多年了。这个小区住的多是退休老人和外来人员,由于一层居住面积小,缺少储藏间,于是一些人就在绿地上、走道旁盖起

了简易房。其他居民看到乱搭乱建没人管,也纷纷效仿,结果院子里的违建简易房越建越多,越建越乱。

这里私自安装的各种各样的地锁,也随处可见。

居民:够脏乱的吧? 一看就让人堵心

记者在小区东侧看到一个楼房单元门口,地上堆满破花盆、烂板凳,靠着树搭了棚子,扯着绳子,上面悬挂着几辆废旧的童车。

“够脏乱的吧? 一看就让人堵心!”宋先生说,“就是不讲究的农家院,恐怕也比这里干净整

洁吧?”

此外,居民反映小区还存在一个安全隐患,靠近前进路的一排红色居民楼,年代久远,墙面裂缝斑驳,居民违章用电、私拉电线的情况严重,很容易引起火灾。